



Betiltható a dohányzás az emberek egészsége érdekében?



Szív- és érrendszeri megbetegedések

715



Daganatos betegségek

334*



Légzőszervi megbetegedések

89

A LEGGYAKORIBB HALÁLOZÁSI OKOK, 2019

*Az EU tagállamai közül a legkedvezetlenebb érték.

Százezer főre jutó halálozások száma Magyarországon

Magyarországon a felnőtt lakosság negyede napi rendszerességgel dohányzik, pedig valószínűleg mindenki tudja, hogy ez egy egészségtelen szokás. Szív- és érrendszeri betegségeket, légzőszervi megbetegedéseket okoz. A világ vezető rákkockázati tényezőjeként tartják számon, holott kutatások szerint a rákos megbetegedések miatti halálesetek csaknem fele elkerülhető lenne. Mindemellett a mentális betegségek kialakulásának esélyét is nagyban növeli. Hiába vannak az emberek ezek tudatában, sokan nem tudják letenni a cigarettát a kialakult függőség miatt.

Egyre több helyen próbálnak központilag változást elérni. 2022 augusztusában például egy olyan polgári kezdeményezés indult az Európai Unióban, amelynek egyik célja, hogy a 2010-ben vagy azután születettek soha ne vásárolhassanak majd dohány- és nikotinterméket.

Ahhoz, hogy egy ilyen ötlet az Európai Parlament elé kerüljön, meghatározott számú aláírást kell a kezdeményezőnek gyűjtenie, de ez nem jelenti azt, hogy feltétlen meg is születik az ezt célzó szabályozás.

Ha érdekel a kezdeményezés folyamata, olvass be a kódot, vagy kattints a [linkre!](#)



A FELNŐTT LAKOSSÁG 1/4-E



Van olyan ország viszont, ahol ez már nem kérdés: Új-Zélandon törvénybe foglalták, hogy a 2009. január 1-én vagy azután született állampolgárok soha többé nem juthatnak legálisan cigarettához.



Magyarországon is léteznek a dohányzás visszaszorítását célzó intézkedések. A legtöbb zárt térben, illetve a bejárattól számított 5 méteren belül tilos rágyújtani, 2013 júliusa óta pedig csak dohányboltokban lehet dohánytermékeket vásárolni, ahová kiskorú be sem léphet.

Vajon elég lehet a mostani szabályozás, vagy az emberek egészsége érdekében szükséges, hogy teljesen betiltsák a dohányzást? A tiltástól valóban csökkenne a dohányosok száma?